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ATA DA 1I'SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 18 DE ABRIL DE2.022.

ATA DA I I' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA. MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 18 DE ABRIL D82.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÂO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLTVETRA E MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO OE OEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE SE MANTENHAM EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3",4" E 5" DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORTS
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O PR,ESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA Itr SESSÀO ORDINÁRIA DE 2.022, A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA
POR TINANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 10' SESSÀO
oRDrNÁRrA DE 2.022, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADA pOR
LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETÁruO PANA
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRTO TTZ A LEITURA DO
OFÍCIO N" 047/22/ SAFiDEFIN, RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÃO OS PROJETOS DE LEl
N'S O5O 8052122. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIOFEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
054/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA A CONCESSÃO DE INCENTIVOS
FISCAIS AOS LOTEAMENTOS, EXCLUSIVAMENTE COM FINS EMPRESAzuAIS, PARA A
INSTALAÇÃO NO MLTNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 055i22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS PARA O CARGO DE COLETOR DE LIXO DO
QUADRO DE SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE LEI N" 056/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO - DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DA OUVIDORIA NA ESTRUTURA DA GUARDA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA) E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCTAS; DO pROJETO DE RESOLUÇÃO N" 002/22 (AUTORTA
DA MESA DIRETORA _ REGULAMENTA A POLÍTICA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÀO,
No ÂMBITo DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, CONFORME A LEI N.
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13.709. DE 14 DE AGOSTO DE 2.018 - LEI GERAL DE PROTEÇAO DE DADOS PESSOAIS
(LGPD)) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'
OO3/22 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPÔE SOBRE
A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÂO ARAÇOIABANO AO ILUSTRE SENHOR FLÁVIO
AUGUSTO AYRES AMARY) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÂO DE CONSTITUIÇÃO. ruSTIÇA E REDAÇÀO FINAL.
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS, NA SEQUENCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÂO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
cINCo MINUToS. pRotBIDos os ApARTES. Nos rERMos Do pARÁGRAFo 3. Do ARTIco
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VER-EADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDo ANTÔNIO DE oLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA E ROBERTO DOS RErS ROLTM. A SEGUIR, O PRESTDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁruO PENE EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DtA. EM
SEGUIDA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 037/22 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ INSITUI O PROGRAMA RECOMEÇAR NO MUNICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMTNAL. FOr APROVADO pOR

UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
N'049/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDTTO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 2.O5O.OOO,OO, PARA COMPLEMENTAR
DOTAÇÔES QUE SE FIZERAM INSUFICIENTES NO DECORRER DO PXERCÍCIO. COV
RECURSOS ORDINARIOS E DO FUNDEB) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL.
colocADo EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO
POR TINANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
053/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 400.000,00. PARA CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE
ATENÇÃo PRIMÁRIA BÁSICA A SAÚDE. CoM RECURSOS Do GoVERNo FEDERAL) E DÁ
oUTRAS PROVTDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO. E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCTE, IO

SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N. 012t22 (AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. CoM APoIAMENTo Do vEREADoR JoÂo
ROSA FILHO _ INFORMAÇÔES E COPNS SOBRE OS CARGOS, VAGAS, SALÁRIOS.
GRATIFICAÇÕES. ADICIONAIS E DEMAIS BENEFÍCIOS DOS SERVIDORES DO PODER
EXECUTIVO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO,
MANIFESTOU-SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E
colocADo EM voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO pOR LTNANIMIDADE. A SEGUIR. O
l" SECRETARIOFEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 013/22 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE A SOLTURA DE FOGOS
NO ANTVERSARTO DO MUNICIPTO) E DA OUTRAS PROVTDENCTAS O QUAL, COLOCADO
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EM DISCUSSÂO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E

colocADo EM voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N" 011i22 (AUTORTA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR VITOR
RIBEIRO DOS SANTOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÀO, NOMINAL, FOI APROVADA POR
LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE
PESAR N" 012122 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - AOS
FAMILIARES Do SENHoR NICOLLAS RAMoS DE ALMEIDA) E DÁ oUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM, VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR LINANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECRETARIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N' OI3/22 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE
FOGAÇA _ AOS FAMILIARES DO SENHOR NELSON RAMOS) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÂO, E COLOCADA EM,VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR LINANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 1" SECRETARIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N' 014/22 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE
FoGAÇA - AoS FAMILIARES Do SENHoR JoSE L-EÔNCIo DE SÁ) E DÁ oUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N. 015/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS
DA SILVA JÚNIOR _ AOS FAMILIARES DO SENHOR HELIO INFANTI) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FoI APRoVADA PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNcIa, o PRESIDENTE
INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A
SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES
FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA
DE OLIvEIRA E RoBERTo Dos REIS RoLIM. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pRorEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A I t" sESSÃo oRDINÁRIA Dr.2.022.

SALA DAS sESSÕES. l8 DE ABRrL DE2.022.
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RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIvEIRA
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JOÃO ROSA FILHO
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